Інформація 

про роботу зі зверненнями громадян 

у Головному управлінні статистики у Донецькій області

у 2017 році 
У 2017 році до Головного управління статистики у Донецькій області (далі – Головне управління статистики) надійшло 8 звернень громадян, з них на особистому прийомі – 7, через уповноважену особу – 1.

Колективних та повторних звернень не було.

Питання, що порушувались у зверненнях громадян, стосувались:

- кадрових питань – 7 (87,5%);
- дій, бездіяльності посадових осіб органів державної статистики, перегляду їх рішень – 1 (12,5%).
Усі звернення були заявами (клопотаннями).

За результатами розгляду усіх питань надано роз'яснення.


З метою забезпечення реалізації конституційного права громадян на звернення Головне управління статистики продовжує роботу щодо належної організації розгляду звернень громадян та вирішення порушених ними питань.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2009 року № 630 "Про затвердження Методики оцінювання рівня організації роботи із зверненнями громадян в органах виконавчої влади" Головним управлінням статистики забезпечена робота телефонної "гарячої лінії" для консультацій громадян з питань, що належать до компетенції органів державної статистики. За 2017 рік звернень не було.
У Головному управлінні статистики продовжує функціонувати громадська приймальня для надання безоплатної первинної правової допомоги з питань, які відносяться до компетенції органів державної статистики.
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